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	Управление образования, молодежной политики и спорта

администрации Пильнинского муниципального района

	ПРИКАЗ

	08.05.2014 г.
	                 № 81.о.д.

	О подготовке и проведении государственной итоговой аттестации обучающихся, 

освоивших образовательные программы основного общего образования.

	


         В соответствии с приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.03.2014г. №228 «Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2014 году, постановления администрации Пильнинского муниципального района Нижегородской области от 30.04.2014 года №340 «О мерах по обеспечению необходимых условий для проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена в 9-х классах» приказываю:

1.Провести с 28 мая по 19 июня 2014 года основной государственный экзамен и государственный выпускной экзамен в общеобразовательных учреждениях Пильнинского муниципального района.

2. Закрепить выпускников ОУ, сдающих обязательные предметы, за пунктами проведения экзаменов: 

     ППЭ №1 – руководитель Шачкова О.В.  на базе МОУ Пильнинская СОШ №1 (МОУ Пильнинская СОШ № 1-36 ч., МОУ Мало-Андосовская ООШ – 11 ч.)

ППЭ №2 – руководитель Чиркова Л.А. на базе МОУ Пильнинская СОШ №2 ( МОУ Пильнинская СОШ №2 – 33 ч., МОУ Можаров- Майданская СОШ – 10 ч., МОУ Столбищенская СОШ – 18 ч.)

ППЭ №3 – Иванова М.В. на базе МОУ Деяновской ООШ  (МОУ Деяновская  ООШ – 10 ч., МОУ Курмышская  СОШ – 17 ч., МОУ Бортсурманская СОШ – 8 ч.)

ППЭ № 4 – руководитель Гильманова Р.А.на базе Петряксинской СОШ  (Петряксинская СОШ – 7 ч., МОУ Красногорская СОШ -  24 ч., филиал МОУ Петряксинской СОШ - Ново-Мочалеевская ООШ -8 ч.)

ППЭ №5 – руководитель Ощеркина О.М. на базе МОУ Медянской СОШ (МОУ Медянская СОШ – 12 ч., МОУ Озерская ООШ – 5 ч., филиал МОУ Медянской СОШ – Княжегорская ООШ – 6 ч.)
   3. Закрепить  выпускников, сдающих предметы по выбору, за ППЭ №1 на базе МОУ Пильнинская СОШ №1   
 4. Руководителям ППЭ определить аудитории для сдачи экзаменов в расчете по 1 чел. за партой.      


 5. Руководителям ППЭ определить организаторов в аудиториях в расчете по 2 организатора на 15 выпускников.

           6. Руководителям ОУ:


- организовать участие в основном государственном экзамене и государственном выпускном экзамене выпускников 9 классов общеобразовательных учреждений;

- назначить ответственных за жизнь и здоровье выпускников во время доставки в ППЭ и обратно; 

- направить в ППЭ учителей, привлеченных к организации и проведению экзаменов;

- организовать своевременное ознакомление учителей, выпускников 9 классов  и их родителей (законных представителей) с нормативными правовыми актами, регламентирующими проведение государственной итоговой аттестации выпускников 9 классов;

- организовать своевременное доведение результатов экзаменов до выпускников 9 классов.

7. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник управления                           А.А. Клинцева

С приказом ознакомлены:
